
Виши  замјеник  Високог
представника  поздравио
званичан  почетак  рада
Државног суда БиХ
У свом обраћању данас предсједнику и судијама Државног суда
БиХ, као и представницима државних и ентитетских институција и
међународне заједнице, виши замјеник Високог представника и
шеф Одјељења за владавину закона Бернард Фазије нагласио је да
“грађани БиХ коначно имају водећу судску институцију у коју
могу имати повјерења, институцију која неће пасти под ничију
контролу, са судијама који се неће моћи поткупити, тужиоцима
који  се  неће  моћи  застрашити  и  свједоцима  који  неће  бити
доведени у опасност”. Отварање овог Суда означава прекретницу
у успостављању владавине закона у БиХ.

Амбасадор Фазије је подсјетио на први говор који је у мају
прошле  године  Високи  представник  Педи  Ешдаун  одржао  у
Парламенту БиХ, када је рекао да: “без владавине закона ништа
друго што желимо постићи неће бити могуће”.  Виши замјеник
Високог представника је данас подсјетио да ће “посао суда бити
да примијени сву силу закона на оне који су опљачкали ресурсе
БиХ, купили њене институције и опљачкали њене грађане”.

Он је поздравио и ангажман Савјета министара БиХ, који је
омогућио пренос просторија у којима се данас налази суд на
орган  БиХ.   Сходно  томе,  суд  располаже  одговарајућим
просторијама  које  су  му  потребне  у  борби  против
међуентитетског  и  међународног  криминала,  организованог
криминала  и,  временом,  у  процесуирању  ратних  злочина.  
Амбасадор Фазије је такође поздравио чињеницу да су владе
Шпаније и Сједињених Америчких Држава пружиле финансијску и
техничку подршку овоме Суду, подијеливши трошак за осигурање
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привремених просторија, те донацију Европске комисије у износу
од  два  милиона  еура  која  ће  бити  кориштена  за  осигурање
сталних  просторија  за  овај  Суд.   Из  ове  донације  ће  се
финансирати  реновирање  још  једне  судске  зграде  на  истој
локацији.

Подсјетивши да ће Суд БиХ играти суштинску улогу у обликовању
будућности БиХ, виши замјеник Високог представника је рекао да
ће “будуће генерације грађана БиХ препознати улогу Суда у
стављању тачке на рат и изградњи боље, европске будућности за
ову земљу”.


